
Ceník

Typ sazby
Objem popelnice 

v litrech
Četnost svozu

Počet 

svozů

Objem popelnice – 

litry za rok

Poplatek za poplatkové 

období/kalendářní rok

S1 60 1x 7 dní 52 3 120 2 652,00 Kč

S2 60 1x 14 dní 26 1 560 1 326,00 Kč

S3 60 1x 28 dní 13 780 663,00 Kč

S4 120 1x 7 dní 52 6 240 5 304,00 Kč

S5 120 1x 14 dní 26 3 120 2 652,00 Kč

S6 120 1x 28 dní 13 1 560 1 326,00 Kč

S7 240 1x 7 dní 52 12 480 10 608,00 Kč

S8 240 1x 14 dní 26 6 240 5 304,00 Kč

S9 240 1x 28 dní 13 3 120 2 652,00 Kč

S10 1100 1x 7 dní 52 57 200 48 620,00 Kč

S11 1100 1x 14 dní 26 28 600 24 310,00 Kč

S12 1100 1x 28 dní 13 14 300 12 155,00 Kč

poplatník 60

1 60 720

2 120 1 440

3 180 2 160

4 240 2 880

5 300 3 600

6 360 4 320

7 420 5 040

8 480 5 760

9 360 4 320

10 600 7 200

11 660 7 920

12 720 8 640

13 780 9 360

14 840 10 080

15 900 10 800

20 1200 14 400

25 1500 18 000

30 1800 21 600

35 2100 25 200

40 2400 28 800

CENÍK MÍSTNÍHO POPLATKU ZA ODKLÁDÁNÍ KOMUNÁLNÍHO ODPADU Z NEMOVITÉ VĚCI   
DLE KAPACITY SOUSTŘEĎOVACÍCH PROSTŘEDKŮ (objem popelnice)

OBEC ŠESTAJOVICE

Počet osob v 

nemovitosti*

Minimální objem 

litrů/měsíc

Minimální objem 

litrů/rok
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Ceník

45 2700 32 400

50 3000 36 000

Vzorec pro výpočet poplatku: ❖⚫⬧⧫ ◼  ➔⧫ ⬧❖  ◼⧫   ❖ ⚫⧫◆

Příklad: ⚫  ➔⧫ ⬧❖     ◼  ◼⧫           ➔

Prázdné nemovitosti = minimální objem 720 litrů/rok = 663,- Kč

Jak velkou popelnici zvolit?

počet osob x min. základ 60 litrů x 12 měsíců = minimální roční kapacita : frekvence svozu = velikost popelnice

Příklady:

 6     :     6 ⚫⧫

2x 60 x 12 = 1440 : 13 = 110,8 ≤ 120 litrů

5x 60 x 12 = 3600 : 26 = 138,5 ≤ 240 litrů

1) 4 osoby ❖ ◼⬧⧫  ◼ 60 litrů  ◼⚫◼  2880 ⚫⧫  ⬧❖ ◼⚫◼  ⧫◼  ⚫⧫ 2.652,- Kč

2) 4 osoby ❖ ◼⬧⧫  ◼ 120 litrů  ◼⚫◼  2880 ⚫⧫  ⬧❖ ◼⚫◼   ◼  ⚫⧫ 2.652,- Kč

3) 4 osoby ❖ ◼⬧⧫  ◼ 240 litrů  ◼⚫◼  2880 ⚫⧫  ⬧❖ ◼⚫◼  ⬧➔◼  ⚫⧫ 2.652,- Kč

4) 2 osoby ❖ ◼⬧⧫  ◼ 60 litrů = ◼⚫◼  1440 ⚫⧫  ⬧❖ ◼⚫◼   ◼  1.326,- Kč

5) 2 osoby ❖ ◼⬧⧫  ◼ 120 litrů = ◼⚫◼  1440 ⚫⧫  ⬧❖ ◼⚫◼  ⬧➔◼  1.326,- Kč

6) 5 osob ❖ ◼⬧⧫  ◼ 120 litrů  ◼⚫◼  3600 ⚫⧫  ⬧❖ ◼⚫◼  ⧫◼  5.304,- Kč

7) 5 osob ❖ ◼⬧⧫  ◼ 240 litrů  ◼⚫◼  3600 ⚫⧫  ⬧❖ ◼⚫◼   ◼  5.304,- Kč

8) 5 osob ❖ ◼⬧⧫  ◼ 240 litrů  ◼⚫◼  3600 ⚫⧫   ⧫◼  10.608,- Kč

*počet osob majících ⚫⧫ (zdržujících se) v nemovitosti

Možné příklady:
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